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Vážení spoluobčané,
  

na začátku bych vás chtěl přivítat v novém roce a popřát nám všem, aby tento rok byl 

lepší než rok předešlý a zároveň byl rokem pouze samých pozitivních zpráv. Zatím nikdo 

z nás neví, jak dlouho ještě potrvá pandemie koronaviru, jak dlouho potrvají vládní opatření, 

která jsou vydávána v závislosti na vývoji pandemie. Já však pevně věřím v to, že spolu 

s vámi situaci zvládneme, že se život vrátí do normálních kolejí a my se opět budeme moci 

společně vídat na nejrůznějších kulturních akcích, které musely být v loňském roce z důvodu 

pandemie zrušeny. 

  Ano, trvá to už dlouho. Za krátký čas to bude již rok, co onemocnění COVID-19 

ovládá život nejen v naší obci, ale po celém světě. Kromě zrušení kulturních akcí včetně oslav 

730 let založení obce jsme museli omezit provoz obecního úřadu, uzavřít tělocvičnu, 

posilovnu a knihovnu. Vládní nařízení ovlivnila i práci zastupitelstva, které před veřejnými 

zasedáními nedělá pracovní schůzky. Samotná zasedání probíhají v tělocvičně, která není 

akusticky přizpůsobená  k diskuzím na jednotlivá témata. 

Uhelňáček č.6/2020 
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Koronavirus také ovlivnil již v minulém roce příjmovou stránku rozpočtu obce, kdy 

jsme získali na daních méně finančních prostředků než v letech předešlých. I přesto 

v letošním roce plánujeme realizovat hned několik akcí. Jak jsem již psal, v loňském roce 

jsme získali dotaci z MMR na vybudování workoutového hřiště a parkourového hřiště, která 

vyrostou na Pelnáři hned z kraje jara. V lednu také proběhlo výběrové řízení na odbahnění 

rybníka v Horním Fořtu, jehož realizace by měla proběhnout ještě tento rok. Jedním z velkých 

úkolů v tomto roce však bude vyřešení jímání vody na Račím potoce a přívodu vody do 

rybníka samotného. Na konci roku jsme zažádali MMR o dotaci na opravu obecního klubu, 

konkrétně na opravu střechy, fasády a sociálního zařízení. Dále máme v plánu dořešit náves, 

především stání pro auta vedle prodejny Jednoty. Mezi další velké úkoly patří prodloužení 

vodovodu v nové zástavbě a samotná parcelace. O obecní parcely určené k výstavbě RD je 

poměrně velký zájem, což mě velice těší. V průběhu loňského roku jsme také zažádali o 

dotaci ze Státního zemědělského investičního fondu na opravu části cesty na Červený Důl. 

Náš projekt skončil v tzv. zásobníku projektů. Znamená to tedy, že nejdříve budou podpořeny 

projekty, které získaly více bodů. Takové jsou plány na letošní rok. 

Chtěl bych zde ještě jednou poděkovat všem občanům za krásnou vánoční atmosféru, 

kterou vytvořili svými rozsvícenými okny, domy, stromky či zahradami. Díky tomu adventní 

čas a vánoční atmosféra byly cítit téměř na každém kroku. S novým rokem světelnou výzdobu 

vystřídala pravá „ladovská zima“ a s tím spojené radosti, ale i starosti o údržbu obce, kterou 

nám letošní zimu ulehčoval multifunkční stroj AVANT. O vzdálenější části Nové 

Vilémovice, Červený Důl nebo Zahrádky se staral Roman Neubauer. 

Při pohledu z okna kanceláře na krajinu zasypanou sněhem vzpomínám na to, když 

jsem byl ještě dítě školou povinné. Kopce, především pak kopec u střelnice, byly obleženy 

dětmi se sáněmi, boby a  jinými prostředky, jenž se daly použít na sjíždění dolů. S postupem 

času se jev sáňkujících dětí v okolí Uhelné vytratil. Ale letos byl opět slyšet radostný dětský 

smích ze zasněžených kopců v okolí naší obce. Nabízí se zde otázka, jestli za to může 

dlouhotrvající distanční výuka, která dětem brání v jejich koníčcích a zájmech, nebo je to jen 

tím, že je letos opravdu nádherná zima?  V každém případě jsem za to rád.  

Prožíváme těžké období, avšak dle čínského horoskopu byl rok 2020 rokem Krysy, 

který přinesl nové příležitosti, připravil nám však také spoustu zkoušek. Vystřídal ho rok 

kovového Buvola a já pevně věřím, že vlídný a silný Buvol pomůže vše obrátit v dobré, lepší 

dny, jenž nebudou zatíženy nepříjemnými zkouškami, zejména těmi, které jsou spojeny 

s pandemií koronaviru.  

Přeji nám všem hlavně pevné zdraví, protože zdraví je ten nejvzácnější dar, který nám 

byl dán. Pokud jsme zdraví, jsme schopni zvládat  těžké a nepříjemné chvíle a zároveň nám 

dává možnost se radovat ze všech maličkostí v běžném životě. Přeji nám všem co nejrychlejší 

návrat do normálního života, aby se již nyní velké ekonomické ztráty, ale i ztráty na lidských 

životech dále nezvyšovaly. Přeji nám všem, abychom se opět mohli potkávat v širokém kruhu 

rodiny, s přáteli i se spoluobčany na společných akcích. Krásný rok 2021. 

        Zdeněk Hořava, starosta obce 
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Leden Únor Březen Duben Květen Červen Červenec Srpen Září Říjen Listopad Prosinec celkem

Nové Vilémovice 32 95 45 17 101 303 118 227 158 181 40 15 1332

Uhelná 23 85 31 20 94 303 102 219 133 163 34 12 1219

Množství srážek za jednotlivé měsíce (litr/metr2)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Úřední hodiny jsou upravovány dle platných vládních nařízení. Úřední hodiny jsou 

pondělí a středa 7:30 -10:30 a 13:00 – 16:45. 

- Platby -   i nadále preferujeme bezhotovostní platební styk,  pokud občané mají 

tuto možnost využít.  

- Čísla účtů: 3077054/0300 nebo 1905681319/0800, jako variabilní symbol uveďte 

své číslo popisné.  

-  Průběžné informace o platbách a dalších najdete obecních stránkách  

www.uhelna.cz. Popřípadě si můžete volat na tel. č. 584 433 022 nebo 737 241 048. 

-  Žádáme také všechny občany, aby co nejvíce využívali elektronické korespondence: 

- uhelna@uhelna.cz- podatelna Obce Uhelná, vedoucí provozu 

- starosta@uhelna.cz- starosta obce 

- ucetni@uhelna.cz- účetní obce 

- Datová schránka- ijza7n4 

- nebo výše uvedené telefonní číslo 

 

- V rámci nařízených covid opatření je vchod do budovy OÚ uzavřen dveřmi 

s elektrickým zámkem. Prosíme občany, aby při vchodu do budovy, zazvonili 

na zvonek napravo od dveří! Při vstupu do budovy musí mít návštěvník 

ochranu dýchacích cest (rouška, respirátor) a musí použít dezinfekci, která je 

u vchodu, popřípadě rukavice. 

 

- Pokud spadne strom na cestu, jiný majetek nebo do potoka, vždy volejte HASIČE 

150. 
- Při výpadku dodávky elektřiny volejte ČEZ poruchy 800850860. 

 

- Poplatek za odpady zůstává i v tomto roce stejný -  450,- Kč/osoba 

- Z provozu pytlového svozu vyplynulo, že pytle nebudou rozváženy plošně, ale 

budou vám doručeny spolu s QR kódy po telefonické objednávce.  

 

- Psi 

V případě úhynu psa je třeba tuto skutečnost  nahlásit a odevzdat evidenční 

známku na podatelně OÚ  Uhelná. 

 

- Hřbitov 

Jakékoliv úpravy na pronajatém hrobovém místě a hrobovém zařízení mohou být  

dle smlouvy o nájmu realizovány pouze na povolení správce pohřebiště. Totéž 

platí i při vkládání ostatků do hrobu v rakvi i v urně. 

 

Množství srážek za jednotlivé měsíce v r. 2020. Data zaslala Helena Kolkusová 

http://www.uhelna.cz/
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 Informace z mateřské školy 

Po rodičovské dovolené se v lednu vrátila paní učitelka Michaela Bednářová. Paní učitelka 

Monika Nemeškalová, která ji zastupovala, nastoupila do MŠ Míru v Javorníku. 

Přestože letos po dlouhé době nemůžeme organizovat maškarní bál v tělocvičně obecního 

úřadu, děti si karnevalový den užily ve školce. Děti si z domu přinesly kostýmy a tak se nám 

tu sešlo plno princezen, baletek, ale také kovbojové, šašek, opravář i pejsek s kočičkou. Paní 

učitelka Míša za pomocí ostatních kolegyní připravila plno krásných aktivit, při kterých jsme 

se skvěle bavili všichni. Děti, ve skupinkách v čele se svým „dospělákem“, absolvovaly plno 

stanovišť rozprostřených po školce. Na jednom z nich vytvořily z hromady oblečení a 

doplňků i maškarní kostým pro svou paní učitelku. V jídelně byl připraven stůl s muffinami, 

které děti dozdobily krémem. Na dalším stole vylepšovaly svou černobílou fotografii 

dolepováním různých barevných odstřižků tak dlouho, až nebyly k poznání . Vyzkoušely si 

i novou techniku malování na potravinovou fólii, při které otiskem na výkres vznikly velmi 

pěkné obrázky. Tentokrát jsme se i fotili „v cirkuse“. To byste nevěřili, co všechno děti 

dokáží: žonglovat s míčky, kuželkami, krotit tygry, balancovat na laně s deštníkem,… 

Nevěříte? Podívejte se na foto. 

Renata Franková 
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starosta obce  

Bc. Zdeněk Hořava 

tel.: +420 584 433 022 

mobil: +420 737 241 045 

e-mail: starosta@uhelna.cz 

Obecní úřad 

tel.: +420 584 433 022 

e-mail: uhelna@uhelna.cz 

 

 

Česká pošta Javorník:   954 279 070 

Česká spořitelna a.s.   584 440 221 

Nemocnice Jeseník   584 458 411 

Plavecký bazén Javorník   584 440 622 

Úřad práce detaš. prac. Javorník 950 121 590 

Úřad práce, odbor státní soc. podpory 584 440 307 

Zámek Jánský Vrch   584 440 286 

Knihovna Rudolfa Zubera   584 440 168 

Kulturní středisko Javorník   584 440 276 

Praktický lékař MUDr. Jiří Albrecht  773 037 949 

Praktický lékař MUDr. Lea Blahníková 584 452 216 

Dětská ambulance MUDr. Joanidis Panajotis 732 323 241 

Zubní ambulance MDDr. Karel Michálka 722 023 335

Policie – 158  

Hasiči – 150  

Záchranná služba – 155 

Tísňová linka – 112 

 

Hospůdka na Pelnáři 

777 038 557 

Hostinec Na Návsi 

724 300 666 

 

 

Prosinec 
 
Malý Jaromír                67 
Ketnerová Květuše      73 
Němcová Drahomíra         81 
Hauke Walter            76 
Dopitová Hana          82 
Ketnerová Hana         63 
Adamík Jan                          77 
Klamertová Alžběta             89 
Procházka František            67 
Horvátová Verona               69 
 

 

 

 

 

Gratulujeme všem 
jubilantům, kteří v těchto 

měsících oslaví svá 
významná výročí. 

Přejeme hodně zdraví, 

štěstí, lásky a spokojenosti 

do dalších let. 

 

s panem Aloisem Mráčkem 
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